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Compte-rendu du Conseil Pastoral des Hautes Vallées du 03/06/24 
 

Membres : Jean-Michel BARDET, Joanna BAGROWSKA, Madeleine BAYARD, Noëlle FINE, Pascale MANIFICAT, Arlette MARDUEL, 
Xavier ROUX, Yves-Marie AFOUDA, Hughes CHARDONNET, Mahaut DUPRE, Cyril PALAYER-BOUILHANNE.  
 
 

Retour sur le Dimanche autrement du 19 mai à Villard St Pancrace  
Un succès. Le lien avec la mairie a besoin d’une personne relais.  
Rechercher un artisan pour faire un double de la clé de la chapelle.  
Peu de participants pour l’enseignement de Dignitas infinita, ne faire qu’une ou deux fois un enseignement pendant 
la neuvaine ? 
 

Dimanche autrement 23 juin à NEVACHE  
Temps éveil à la foi et partage de l’évangile le matin. Liturgie par l’équipe de Névache 
Promenade l’après-midi et les vêpres à la chapelle St-Jean.  
Pour l’anniversaire d’Yves-Marie, un gâteau que l’on entourera de 50 lumignons.  
On tente à nouveau le covoiturage avec 2 horaires (pour 9h00 et pour 10h45). Il faut que les personnes qui 
voudraient venir se signalent afin que l’on puisse s’organiser.  

 

Pèlerinage de Notre-Dame des Neiges 
La date fixée est toujours le 2ème dimanche de juillet donc cette année le 14 juillet. On intègre les scouts qui seront 
présents à ce moment là. Voir qui anime les stations. Demander à Florent GRASIA et Jean-Jacques MARDUEL pour 
l’accompagnement vélo, RDV à 8h00 sur la place à Puy St-PIERRE.  
 

Départ de Jean-Pierre TOUMAOU 
JMB va annoncer son départ et la mise en place d’une collecte. Action de grâce pour ses 20 ans d’ordination prévue 
le 24 août à 18h30 à Ste-Catherine.  
(Le père Mathieu de WARREN, paroisse St-Augustin de PARIS arrive le 26 Août Il s’occupera de l’aumônerie.  
 

Planning des Prières Universelles 
Afin que celui-ci fonctionne, il faut à nouveau expliquer aux différents groupes qu’ils peuvent profiter de la PU pour 
présenter leur activité ou faire une action de grâce. Faire un planning partagé en mettant le lien sur le site.  
 

Inscription catéchisme 
La nouvelle directrice de CARLHIAN RIPPERT sera présente le 22 juin pour la fête de l’école ; une demande lui sera 
faite : à la rentrée lors de la réunion de parents, présence d’une catéchiste pour donner les informations.  
Pour les prochaines années transmettre les informations et la fiche d’inscription dès la fin juin par courriel et Face 
book.  
 

Stage D’Alexandre (séminariste) pour une année dans notre paroisse à BRIANCON 
C’est une année inter-cycle. Discernement en cours pour savoir à quels services il participera (aumônerie, KT ou 
autre ?). JMB a remercié l’évêque de sa confiance pour ce stage d’un séminariste. Alexandre sera présent à partir 
du 15 août. 
 

Projet missionnaire pastoral de Paroisse demandé par notre évêque 
Des réunions se déroulent. Signaler  aux groupes qu’il faut un compte-rendu. Des membres du CPHV seront 
présents pour faire le lien.  
 

Accueil à la Collégiale cet été 
Prévoir une rencontre avec l’équipe pour un échange de propositions (signet de prières, les permanences à mettre 
en place…). Faire aussi un appel sur la feuille paroissiale lorsque la date de la réunion est fixée. Proposition d’acheter 
des jeux pour les enfants (explication c’est quoi une église etc…). Geneviève Cavache fait partie de l’équipe 
diocésaine pour la pastorale du Tourisme.  
 

Rentrée paroissiale du 22 septembre 
Idée de faire un repas paroissial pour pouvoir ensuite présenter les différents groupes de la paroisse (1 photo 1 
phrase ?), et le projet de la maison paroissiale. Finir par la messe à 18h30. (le matin on garderait à 11h00 le KT) 
Pensez à remercier le Père Edouard et noter l’arrivée du Père Mathieu pour l’aumônerie des jeunes. 
 
 

Prochain conseil pastoral : le 7 juillet 2024 


